
 في الوحدة الرابعة السلسلة الثانيةحل 
  : حل التنرين الرابع

1- : ْ ً الأضاضَ  ْ ْ الحنضَ  لدالات تغلب الصف

 ْ ْ العلاق عند مناقص
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 : ُ  نتٌصل إلى المخطط التال

 

 

2- ( ٓ ْ 1المنخن ٓ ) -، HF( : يمجل نطب F( : يمجل نطبْ 2المنخن 
 

2PHعند :  -3   

2 3,2PH   . ْالغالب ُ ْ ه ْ الحنضَ  : الصف

5 3,2PH  . ْ ْ هُ الغالب ْ الأضاضَ  : الصف

4-  ْ ْ إيجاد ثابت الحنٌض  : Kaكَفَ
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3,2PHفَكٌن :  PKa   : ًعلَى
3,210 10PKaKa    

 

 

  : حل التنرين الخامس
1- : ّ  مخطط المعاٍس

 

 

ْ التكافؤ :  -2 8,6EPHعند نقط  . ِ  هرا ٍعني أن التفاعل تم بين حمض ضعَف ً أضاس قٌ
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3-  

 3- 1-  : ّ ْ تفاعل المعاٍس  معادل
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 :عند التٌاشن  (Qr)كطس التفاعل  -  2 -3 
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ْ نصف التكافؤ ٍكٌن : - PH نعله أنى عند نقط PKa  ،,1/ 2( 20 / 2 10 )
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4,7PHمن البَان نجد :  PKa                   

إذن :  
4,710 10PKaKa    

4,7 ًعلَى : 14 910 2.10K    

ْ التكافؤ :  -4  إحداثُ نقط

3( 20 ; 8,6)bE EE V cm PH 
 

 

 

 تسكَص حمض الخل :  -
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ْ الخل :  -4-3  دزج
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  : حل التنرين السادس
1- : ّ  مخطط المعاٍس

 

 

2 -  : ّ ْ تفاعل المعاٍس  معادل

3 3 4 2NH H O NH H O    

 حطاب ثابت التٌاشن لهرا التفاعل : -3
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ْ التكافؤ :  -4 )تعَين نقط 20 ; 5,2)aE EE V ml PH 
 

 

 :bCاضتنتاج تسكَص  -5

 عند نقطْ التكافؤ : 
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ْ التكافؤ   -5  :7PHعند نقط

 ْ ْ الأضاضَ ُ كلَا الصف  ـ 3NHعند نقطْ التكافؤ تختف 3Hً التي تكٌن قد تم تعدٍلوا كلَا ب O 
  ْ ًفق معادل

ْ التكافؤ نجد في المحلٌل  ْ فعند نقط 4NHالتفاعل الطابق 
ْ حم  ْ ً علَى ً هٌ صف  7PHضَ

ّ هٌ : أحمس المَجَل . -6  الكاشف المناضب لهري المعاٍس
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